

Doprovodný program veletrhu TZB EXPO, on-line platformy Aquathermu Nitra

Doprovodný program veletrhu TZB EXPO, on-line platformy Aquathermu Nitra

18. 2. 2021

[MDL Expo, s.r.o.](#)

Firemní

Doprovodný program on-line veletrhu TZB EXPO bude vysílán v úterý 23. 2. a ve středu 24. 2. z Bratislavy, ve čtvrtek 25. 2. a v pátek 26. 2. z Prahy, ze studia v redakci portálu TZB-info. Můžete si vybrat.



Ve čtvrtek ráno převezme redakce TZB-info štafetu vysílání doprovodného programu veletrhu TZB EXPO, on-line platformy veletrhu Aquatherm Nitra, z bratislavského studia. V Bratislavě se bude vysílat první dva dny veletrhu pod vedením prof. Ing. Dušana Petráše, PhD., vedoucího Katedry technických zariadení budov STÚ v Bratislavě. A tak trochu symbolicky jsme si jako prvního hosta pozvali k nám do studia v Praze prof. Ing. Karla Kabeleho, Csc., proděkana pro rozvoj a vnější vztahy Stavební fakulty ČVUT a vedoucího Katedry TZB Fakulty stavební ČVUT v Praze. V dvoudenním programu se vystřídá celá řada zajímavých hostů, odborníků na vybraná témata. A zastoupení bude mít i Ústav TZB na VUT v Brně.

Stream rozhovorů najdete v okně živého vysílání v záhlaví všech stránek TZB-info včetně mobilní verze a zároveň na stránkách [veletrhu TZB EXPO](#).

TZB EXPO, doprovodný program, stream rozhovorů, čtvrtek 25. 2. 2021

9:20	<i>Prof. Ing. Karel Kabele, CSc., Fs ČVUT Praha</i> Nové trendy TZB klepou na dveře. Nad čím se pro TZB zamyslet s ohledem na pandemii koronaviru? A jak se učí v době koronavirové
9:40	<i>Radek Červín, NIBE ENERGY SYSTEMS CZ Družstevní závody Dražice – strojírna s.r.o.</i> Budoucnost tepelných čerpadel NIBE nová řada „S“ TČ NIBE a vlastní vnitřní jednotka k TČ NIBE
10:00	<i>Mgr. Pavel Hejtmánek, NRG flex, s.r.o.</i> Optimalizace návrhu tepelných rozvodů při rekonstrukci sítě CZT, úspora díky uplatnění hybridního řešení
10:20	<i>Josef Jáchim, IMI Hydronic Engineering</i> Řešení pro soustavy vytápění a chlazení, novinka Simply Vento pro odplyňování menších soustav vytápění, novinky ve ventilech a pohonech
10:40	<i>Aleš Kubáš, CHUDĚJ s.r.o.</i> 30 let společnosti na trhu a novinky pro kanalizaci – žlaby, podlahové, kanalizační vpusti a lineární nerezový žlab Aquarius
11:00	<i>Ing. Jakub Vrána, Ph.D., Fs VUT Brno</i> O historii lapačů střešních splavenin a proč je špatně říkat obecně gajgr?
11:20	<i>Ing. Jiří Štekr, Zehnder Group Czech Republic s.r.o.</i> Trendy a novinky Zehnder 2021, např. nová větrací jednotka Zehnder ComfoAir Standard 300/375, komfortní ovládání větrání pomocí čidel CO ₂ a jeho význam v době Covid-19 a náhrada litinových radiátorů ocelovými článkovými Charleston Retrofit
11:40	<i>Ing. Zdeněk Lyčka, TZB-info</i> Výměny kotlů. Čas do září 2022 běží, kolik kotlů se musí ještě vyměnit? Opakujeme, kterých kotlů se ukončení provozu týká. Jak probíhá kontrola kotlů?
12:00	<i>Ing. Petr Vízner, TOMEGAS s.r.o.</i> Vytápění B2B zákazníků, především průmyslových hal, administrativních a obecních budov zkapalněným plynem LPG
12:20	<i>Ing. Marek Begeni, SOKRA, s.r.o.</i> Klimatizace Haier se zdraví prospěšnými funkcemi
12:40 - 13:00	Přestávka ve vysílání
13:00	<i>Ing. Vladimír Harazím, CSc., Drekoma</i> Dezinfekce prostoru pomocí aerosolů
13:20	<i>Dipl. Ing. Mojmír Böhm, REMS Česká republika s.r.o.</i> Nová jádrová vrtačka REMS Picus DP – jádrové vrtání bez vody s mikro-impulsní technikou
13:40	<i>Jaroslav Oliva, DRUŽSTEVNÍ ZÁVODY DRAŽICE – strojírna, s. r. o.</i> Novinky v sortimentu DZ Dražice
14:00	<i>Ing. Petr Vávra, Ph.D., ETC Prague – Trane Technologies s.r.o.</i> Testování HVAC a R jednotek chladicí a topné výkony nově i s A2L chladivý. Zkoušky elektromagnetické kompatibility – EMC, nejen pro HVAC a R jednotky. Zkoušení vnějších vlivů prostředí, zkoušky mechanické odolnosti, klimatické a korozní zkoušky

TZB EXPO, doprovodný program, stream rozhovorů, pátek 26. 2. 2021

9:00	<i>Ing. Radka Čapková, JANKA Radotín, a.s.</i> JANKA jako výrobce VZT jednotek pro nemocnice a čisté prostory umí navrhnout, vyrobit a zrealizovat řešení VZT pro eliminaci virů a bakterií, jak pro nové projekty, tak pro stávající VZT
9:20	<i>Pavel Mareček a Ing. Pavel Ulrich, Almeva East Europe a.s.</i> Novinka Almeva Flexbox, odvod spalin v černé barvě a Almeva Festgas
9:40	<i>Ing. Vladimír Sochor, specialista pro EPC za ČMZRB</i> EPC, aktuální podpora a zájem investorů. Pro jaké budovy a provozy se hodí? Jak dlouho trvá proces přípravy a realizace? Jaké jsou typické procesy zahrnuté v EPC?
10:00	<i>Martin Dragoun, TESTO a.s.</i> Analyzátoři spalin testo 300 a další novinky
10:20	<i>Zdeněk Fučík, Brilon a.s.</i> Nepřímotopné zásobníky teplé vody, akumulární a kombinované nádrže předního evropského výrobce Austria Email. Zajištění maximální hygienické nezávadnosti uchovávání teplé vody.
10:40	<i>Radim Složil, VARIO THERM s.r.o.</i> Podlahové vytápění MULTIBETON
11:00	<i>Petr Francl, Grohe ČR s.r.o.</i> Jak na úspory vody bez snižování komfortu, voda v tématu udržitelnosti.
11:20	<i>Ing. Jan Kříž, MŽP ČR</i> Plánované změny Nové zelené úsporám. na definitivní podobu dotačního titulu stále čekáme.
11:40	<i>Mgr. Michal Dráždanský, MDL Expo, s.r.o.</i> Jak je na prvním on-line veletrhu?

Pořadatel si vyhrazuje právo na možné změny v programu.

Datum: 18. 2. 2021

Společnost: [MDL Expo, s.r.o.](#)

<https://www.tzb-info.cz/aqua-therm-praha/21874-doprovodny-program-veletrhu-tzb-expo-on-line-platformy-aquathermu-nitra>